

# blac' room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη  
sportseditor@kosmos.com.au



## ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΛΕΪ ΟΦ ΜΙΚΡΩΝ ΟΜΑΔΩΝ

U/12's

Σάουθ Κοστ Γουλφς - ΑΠΙΑ Τάιγκερς 2-1

U/13's

Σάουθ Κοστς Γουλφς - Μπλακτάουν Σίτι 5-2

U/15's

Σάθερλαντ Σάρκς - Σιδνεί Γιουνάιτεντ 0-2

U/16's

Μπλακτάουν Σπάρτανς - Σάθερλαντ Σάρκς 1-0

U/18's

ΑΠΙΑ Τάιγκερς - Σιδνεί Ολύμπικ 2-4

U/20's

Μπλακτάουν Σπάρτανς - Μπλακτάουν Σίτι 1-2

U/18's

Μπλακτάουν Σίτι - Σιδνεί Γιουνάιτεντ 2-0

U/20's

Ροκντάιλ Σίτι - ΑΠΙΑ Τάιγκερς 3-1

## ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΜΑΣ ΟΜΑΔΩΝ

Πρόσπεκτ Γιουνάιτεντ - Γκλάινσφιλ Ράιντ Μάτζικ 2-2

Μπανκστάουν Μπέρις - Μπανκστάουν Λάιονς 3-0

Μπέλμορ Γιουνάιτεντ - Στάνμορ Χογκ 0-3

## AFC ASIAN CUP 2015



Σχεδόν 500 μέρες πριν λάβει χώρα μια αρκετά δημοφιλής διοργάνωση όπως είναι το Ασιατικό Κύπελλο του 2015, με την Αυστραλία στον ρόλο του

οικοδεσπότη. Ήδη έχουν επιλεγεί τα στάδια που θα φιλοξενήσουν τους αγώνες των εθνικών ομάδων που θα λάβουν μέρος. Suncorp Stadium στο Μπρισμπαν, Skilled Park στο Γκόλντ Κοστ, ANZ Stadium, Sydney Football Stadium και Parramatta Stadium στο Σιδνεί, Canberra Stadium στην Καμπέρα, όπως επίσης Etihad Stadium και AAMI Park στην Μελβούρνη. Στα οκτώ αυτά στάδια τον Ιανουάριο του 2015 θα χτυπήσει η καρδιά του Ασιατικού Κυπέλλου. Μεταξύ 9 και 31 Ιανουαρίου είκοσι εθνικές ομάδες χωρισμένες σε πέντε ομίλους θα προσπαθήσουν να τερματίσουν στην πρώτη θέση, με την ομάδα που θα σκόνει την κούπα του Ασιατικού Κυπέλλου να λαμβάνει μέρος στο 2017 FIFA Confederations Cup που θα φιλοξενήσει η Ρωσία.



## ΤΡΙΑ ΤΕΡΜΑΤΑ Η ΣΤΑΝΜΟΡ ΤΡΕΙΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ ΤΟ ΜΠΕΛΜΟΡ»

Προτελευταίος αγώνας για το ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα του Men's State League 2 και η Ελληνοκυπριακή ομάδα αποσπείθηκε περισσότερο στον πίνακα της βαθμολογίας μετά την νίκη της περασμένης εβδομάδας με 3-0 επί του Μπέλμορ.

Η ομάδα του Γιώργου Παραδείση έχει ήδη σκόνει την κούπα του πρωταθλητή από την περασμένη εβδομάδα (γράψαμε σχετικά), δύο αγωνιστικές πριν το τέλος. Στο Ελληνικό ντέρμπι η Στάνμορ Χογκ πέτυχε τρία τέρματα με τους Τζαμάλ, Φιλίππου και Νίκου Παραδείση, ενώ το Μπέλμορ είχε τρεις αποβολές. Κόκκινη κάρτα είδαν οι Καμπού-

νιας, που τυγχάνει και προπονητής της ομάδας, όπως και οι Καρτόζο - Μαρόπουλος.

Ο Ελληνοκυπριακός ποδοσφαιρικός σύλλογος εκτός από την κούπα των πρωταθλητών στην πρώτη ομάδα, σκόνισαν κούπα οι 13άρηδες, οι 16άρηδες, οι 35άρηδες και η γυναικεία ομάδα. Η ομάδα κάτω των 13 ετών νίκησε με 3-0 στον τελικό το Μπαλμάν. Η 16 ετών νίκησε στον τελικό το Μπαλμάν με 4-3 στα πέναλτι μετά από ισόπαλο αγώνα χωρίς τέρματα. Η ομάδα άνω των 35 ετών νίκησε το Ενφίλντ με 2-1 και η γυναικεία ομάδα του Στάνμορ νίκησε στον αντίστοιχο τελικό της κατηγορίας που αγωνίζεται το Στράτφιλντ με 4-3 στα πέναλτι, μετά από ισόπαλο αγώνα και παράταση.

